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Modelos en la ciencia

N

Menciona en qué consisten los modelos de la estructura de la materia que postularon Demacrito
y Aristoteles.

Explica los estados de la materia con base en los modelos de Demécrito y Aristételes. Presenta algunos
ejemplos.

Anota los ejemplos mas representativos de modelos histéricos del Sistema Solar y comparalos. Explica por
qué se dice que algunos son “mejores” que otros.

¢Con qué evidencias contamos, a simple vista, de que la Luna da vueltas alred ’ .
de cuatro semanas? ededor de la Tierra en poco mas
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Modelo cinético de particulas

1. Escribe los aspectos mis relevantes del modelo cinético de particulas.

2. Sitapamos la salida de una jeringa vacia (con aire en su interior) podemos comprimir el émbolo. Pero
cuando lo hacemos con la jeringa llena de agua es imposible. ;A qué se debe este fenomeno? Usa el
modelo cinético de particulas para explicarlo. En el cuadro vacio, elabora esquemas de lo que sucede
dentro de la jeringa en cada caso.

3. Al abrir una botella de perfume, el olor llena toda la habitacion después de unos minutos. ;Como lo
explicas con base en el modelo cinético?
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En la figura se muestra una representacién de vapor de agua usando el modelo cinético (los circulos son las
particulas de agua). Contesta las preguntas.

al  ;Qué hayen el espacio entre las particulas del vapor?

. . ') S 4
b)  Sise trata de un frasco cerrado sobre una mesa, ies posible que las par- b 4 )
ticulas estén en reposo?, ; por qué?

i
¢l ¢Qué ocurriria si las particulas estuvieran en un frasco abierto, sobre i O
una mesa? ,' '
l
\

dl {Qué sucederia si las particulas estuvieran en reposo?

el Imagina que las particulas estan en movimiento. Traza sobre cada una de ellas una flecha que indique su velocidad
instantanea. ;Son todas iguales en direccion o magnitud? Explica tu razonamiento.

Menciona si las afirmaciones de los incisos son verdaderas o falsas, segiin el modelo cinético, y explica
por qué.

al Dos frascos con la misma cantidad de particulas en el interior deben contener el mismo material.

b)  Sidos frascos tienen la misma sustancia, sus particulas son idénticas.

Cuando mezclamos dos gases, cada uno ocupa una region del espacio.

dl Las particulas rebotan contra las paredes del contenedor y entre ellas.

Si dos particulas chocan, se quedan pegadas y caen al fondo del contenedor.

()

I No es posible reducir el volumen del contenedor, ya que el espacio entre las particulas lo ocupa el mismo gas.
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